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FREfH 310 5, 040 1, 562, 400
7 vy iEls (A) 7R & 2thY
FREfH 0 6, 800 0
P 7 vy )iElsE (B) ARl
FREf 0 5, 820 0
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FRE 0 6, 600 0
N yrEyiEls (A) f b ye-5 0. 13m3 (LD 0.1
m3 CF-FH)
FREfH 16 6, 500 104, 000
NyrRyiEls (A) &R f b -5 0. 13m3 (LD 0.1
m3 CF-FH)
FREfH 0 8, 570 0
TR BEER (A) fEE MyrsREE MR PESER A
2m
FREfH 8 7, 080 56, 640
EATIESE BEER (A) KT fEE MyrsREE MR PESER A
2m
FREfH 0 9,370 0
BV EEE (A) &1 5770=/0v=251
FREfH 0 6, 600 0
Pk AEEs (A) fEE My 2B FEERREEE LS
FREfH 56 5, 920 331, 520
kAR (A) & fEE My 2tBE FEERREEE LS
FREfH 0 8, 090 0
A viEEE (A) & PEXEL 5L
FREfH 23 6, 050 139, 150
A Vgl (A) K & PEXEL 5L
FREfH 24 8, 630 207, 120
iR HA
= 1 3, 602, 460
WA BEHE) (A) ERBE LR A7V VELANR O 4
5kg/4%¥
] 0 3, 300 0
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e BEE) (A) AV VRRE RAHIERS (R | 0 &20kg
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il 0 16, 000 0
WERAREA MEHE) (A) HIE ¢ 580X820 N FAZE200L
H 2 32, 790 65, 580
WERAREA MEHE) (B) NFRf# AR
& 1 107, 670 107, 670
WERAREA M EHE) (C) NF#& fi {4
& 0 110, 580 0
WERAREA M EHE) (D) NFRF A ATV 78K b+ Ty b
ate
& 0 74, 800 0
WERARE M EHE) (E) NFEARI AR AT 7= Wb+ Fo
ate
& 0 62, 350 0
AR AR MR (F) R/ 550X 475X200 777
VAN 8% i W A N B
H 1 220, 000 220, 000
MM B (A) P M A A 10kg/4%
] 8 3, 140 25,120
M AEM BPEHE) (B) WLy b 500X 500X 3 10044
/58
5 4 14, 100 56, 400
WAL B E) (A) ALt
m3 0 1,700 0
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m3 0 1, 300 0
o5 FEE) (A) H=1.08m W=1. 1m
] 0 1,070 0
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m3 1 19, 400 19, 400
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)
il 38 4, 660 177, 080
AN BEHE) (A) W@ VIV N AV S 25kg/48
] 0 410 0
RERREAV D (BT EHE) (A) EHREEVIY  20kg/ 4
] 0 3, 500 0
REEREAV (BT EHE) (B) HEIVHEEVIY  25kg/ 4R
] 4 4, 500 18, 000
URAAITE (BPEHE:) (A) $kApavy)-hU 3008
& 2 1, 600 3, 200
AR (M BHE) (A) PR 2% #iikw  t4.5X5
40X 840
i) 1 29, 800 29, 800
= 1 2,651, 660
BRERS 1k T
= 1 2,651, 660
WHREBGIEAIEA T (A) 8:00~17:00  BHfsB LE Al A B (
g @ fyN FE3.5m3 7
VLR
FREfH 3 14, 330 42,990
WHREBGIEAIEAA T (B) 17:00~20:00  VAERS 1k A A B
(&) ® fynN BE3.5m3 7
CInft
FREfH 3 14, 880 44, 640
WHREBGIEAIEAA T (C) 20:00~5:00 U 1L Al oA = (
g @ fyN FE3.5m3 7
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FREfH 61 16, 000 976, 000
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1. 5m3 (FfF)
FRE 0 11, 750 0
BAEBGIEAIBAA L (B) 17:00~20:00 F7y/2tf8 (1 1)
BB AR 2 AL, 0~
1. 5m3 (FfF)
FRE 2 12, 260 24, 520
BAEBGIEAIBAR L (C) 20:00~5:00 }7y/2t7% (fE 1)
BB AR 2 AL, 0~
1. 5m3 (Ff)
FRE 5 13, 290 66, 450
BAERIEAIBAT T (D) 5:00~8:00 Iiys2tFE(fF L)
FEBH LA AT EE HAL. 0~1.
5m3 (AT
FREfH 1 12, 260 12, 260
BAERT LA (A) KA oA (500kg/4%) AR
t 21 0 0
BB LA (B) YA 9h (25ke/5%)  SHE dh
t 0 0 0
BAERI LA (C) WALy (25ke/4%) 3G
t 0 0 0
BUAEBTILEERE (A) a 8:00~17:00 —fEIZT BhT
FREfH 19 5, 500 104, 500
BUEBT LR (A) b 17:00~20:00 —fGERTF BIF
FREfH 4 5, 790 23, 160
BAHBT I EERE (A) ¢ 20:00~5:00 —fRHIFEETF BIF
FREfH 44 6, 360 279, 840
BUEBT L EERE (A) d 5:00~8:00 —fEIZT BT
FREfH 37 5, 780 213, 860
BAEBGILE¥FE (B) a 8:00~17:00 A% L%
FREfH 21 3,320 69, 720
BAEBGILE¥ERE (B) b 17:00~20:00 A —fEitz5%
FREfH 5 3,230 16, 150
BAEBTILEEMHE (B) ¢ 20:00~5:00 AR —fRiEE&
FREf 97 3,810 369, 570
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) -MEEMBIEL (A) NTT BEFGHEEY)
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W) -MEEMEEE L (A) &R | A1 EREED
m3 0 41, 190 0
) -MEEYBIEL (B) NTT RS
m3 0. 47, 490 4,749
w))-MEEMEEE L (B) &R | A1 SkitEED
m3 0 70, 000 0
RO (A) TAT7VIMEHEERR  SHEERUE 15emld
.
m 230 545 125, 350
RO (A) 1K TAT7VIMEHEERR  SHEERUE 15emld
.
m 60 700 42, 000
R OIEr (B) TAT7VIMEREERR  BHEERUE 15emiB
30cmPL
m 18 1,330 23, 940
SRR (A) B T 7277V MEHEERR  AhEERR
JE15emPl T
m2 90 540 48, 600
AEERERE (A) K FEbRME T 7277V MEHEERR  AlEERR
JE15emPl T
m2 0 700 0
SRR (B) AR L 7277V MEHSERR  AlEERR
JE4emPL T
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JE4emZ 8 2 10ecmPL
m2 73 4, 340 316, 820
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ShEEhUEAE (D) ATIWET TA77V MAERR SRR
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m2 16 6,030 96, 480
TE AL T
= 1 248, 400
T EEER (A) +/P DTt ZFOMXRE  SEME
HiE7. SkmPL T
m3 0 2,000 0
wiEd: (A) TAT7VNE (B DT10t  Z Oof
X GEEERE9. OkmBA T
m3 0 1, 440 0
kIEM (A) "M TAT7VNE (B DT10t  Z Oof
X GEEERE9. OkmbL T
m3 0 1,750 0
wiE: (B) TAT7VNE (I DT10t  Z Oof
KR ESEEEEL0. OkmEL T
m3 0 2, 200 0
WRERE (B) 7 TA77vbiEk (BEHI)  DT10t 2 OOfil
KR ESEEEEL0. OkmEL T
m3 0 2, 620 0
wiE: (C) TA77VNER (HEED  DT2t  Z OfthX]
M SEMREERELL OkmEL
m3 36 6,900 248, 400
kIEM (D) &M TA77 VbR HEED  DT2t X
M SEMREERES. SkmPL T
m3 0 7,760 0
s (E) av)) -k (&R - k%) DT2t DI
DIX[H Sk PRMEEL4. SkmPL T
m3 0 7,760 0
iER (F) &M ) -hik (BERS)  DT2t T DAhIX]
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m3 0 7,760 0
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M SEMRERRELL OkmEL
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= 1 3, 162, 780
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RSN (A) +w DT4t
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oyt (A) I TA77vbik (BIHI) - DT10t

m3 0 2,730 0
W5 #E (B) TA77 bk (BEAT) - DT10t-2t

m3 18 2,730 49, 140
WoE (B) &M TA77 VN (D) DT10t

m3 0 3, 420 0
Wi (D) %M TAT7vbik (BEHD) - DT2t

m3 18 4,560 82, 080
syt (E) av))-hik (BER5)  DT2t

m3 0 2, 500 0
oyt (F) &I av))-hik (BER5)  DT2t

m3 0 5, 700 0
oyt (G) av))-hik (BkFH)  DT2t

m3 0 3, 400 0
oyt (H) &I avy)-hik (BkH)  DT2t

m3 0 6, 790 0
oyt (1) — R BEFEN GE B IE T EE)

t 67 12, 320 825, 440
oyt () — R BEFE (R, BREE)
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Jith ot
| 4 36, 400 145, 600
% T
= 1 17, 953, 140
B R B T
Ry 0 0
Lo SRR E - E (A) 62cmX 48cm /)N H A~
m2 0 16, 400 0
KA+ 05 FE (A) H=1.08m W=1. 1m
] 0 6, 160 0
RImE T
= 1 17, 953, 140
W EEE (A)
A+ 388 17, 000 6, 596, 000
ZWFHEEME (A) KH
A+ 3 23, 530 70, 590
R (B)
A+ 811 13, 800 11, 191, 800
RS EME (B) &KH
A+ 5 18, 950 94, 750
B L HE
= 1 120, 019, 790
BTl TE:
= 1 8, 780, 210
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THE B 2 %8
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T8 HERE
= 1 113, 551, 070
AR - XK T
= 1 39, 680, 580
3B &K T
= 1 12, 169, 780
EHEKE (A) N R KRR KRB
=1
] 210 46, 300 9,723, 000
EHEEE (B) N KAEAEBY B
] 50 20, 680 1, 034, 000
EHEEE (C) M (ELR) KR &R
=1
] 5 55, 500 277, 500
EHEEE (D) M (LR AR
] 5 24, 190 120, 950
BaKE (A) NI KRR KA
=1
(53] 10 6,010 60, 100
BaukE (A) KM N R KRR KA
=1
(53] 5 9, 020 45,100
BamE (B) N KAEAEBY B
(53] 10 2, 690 26, 900
BaukE (B) &M N KRB B
(53] 5 4,030 20, 150
BamE (C) M (ELR) KR &R
=1
(53] 10 6, 890 68, 900
BamE (C) &M M (ELR) KR &R
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(53] 5 9, 900 49, 500
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WEHE (B) ANz A
L 1, 500 170 255, 000
LR Ty MRBR GREA - 3t - #5388 K
OVHEL T R [
= 1 248, 680
BT T
= 1 27, 510, 800
KEEE A (A) AR (V-2 B AT 2t/ KTHLED
R (AT R ER .
EEER, FREREE T
H 310 77, 600 24, 056, 000
KEFEEgE (A) &M AR (V- 2R B AT 2t /) KTHLED
R (AT R ER .
EEER, FREREE T
(53] 60 15, 270 916, 200
KE g (B) Ny) V=35 EA) 2t F 2t A
EEM (L) R EE
WEEEE. FRERGEIET
H 30 81, 500 2, 445, 000
KEEfE (B) &M Moy Qv-s2E ) 2t FE 20 AR
EEM (L) R HEE
WEEEE. FRERGEIET
(53] 6 15, 600 93, 600
AT
= 1 95, 100
L
= 1 48, 600
EHE (A) +rp /BT BHO. 28m3 (1L
%) BHO. 2m3 CEFH)
m3 5 1, 080 5, 400
PEHEl (B) AT
m3 5 8, 640 43, 200
B T
= 1 32, 650
R (A) IR B2, bmA i
m3 5 5, 770 28, 850
KL (B) IR 2. smPL 4. OmAT
m3 5 760 3, 800
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EHEE T
= 1 13, 850
EiHEE (B 1) (A) VB L i RO LR A
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m2 5 1, 450 7, 250
REEER (155 (A) VB L i RO LR A
71 AE O
m2 5 1,320 6, 600
[ E N
= 1 2, 418, 250
B L
= 1 111, 500
Bl (A) 2mEHl SEEEIHIE S 6emll T (
4000m2LA F)  BeZET 0 O
7 L
m2 50 480 24, 000
E O (A) & 2mEHl SEEEIHIE S 6emll T (
4000m2LA F)  BeZET 0 O
¥ L
m2 50 570 28, 500
il (B) 2mOHl SEAEIHIE S 6em% B
z12emPA T BZET Y DU EE
¥7L
m2 50 540 27, 000
Eiml (B) &I 2mOHl SEAEIHIE S 6em% B
z12emPA T BZET Y DU EE
¥7L
m2 50 640 32, 000
TAT7 IV MEEE T
= 1 346, 250
HfE (HaE - BIEE) (A) BRI EET AT (20)  &fEEIE50m
SHEERRE L. AamPl 3. OmPL T
m2 50 1,530 76, 500
HfE (HaE - BIEE) (A) BRI EET AT (20)  &fEEIE50m
SHEERR L. AamPl 3. OmPL T
m2 50 1,675 83, 750
e (HE - B (A) B AEBRLE YCE TR A7 7 VMR A
(20)  f%E)E50mm  AHEEIE B 4
LI ES. omLL T
m2 50 1,790 89, 500
e (H3E - B (A) B AEBRE YCE TR A7 7 VMR A
(20)  f%E)E50mm  AHEEIE B 4
LI ES. omLL T
m2 50 1,930 96, 500
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PEKPERHEE - R (B0l - BKF | & 727237 (13)  &h2EE50mm &
) (A) FERHR2. amPl B RN (77 ML
m2 50 1, 880 94, 000
PEKPERHLE - R (B0l - BF | & 72723 (13)  &h2E/E50mm &l
) (A) & FERHR2. amPl b RN (77 ML
m2 50 2, 030 101, 500
TA7 7 MEEEEA & T
= 1 1, 765, 000
J79IALEE (A) Iyl =N 0 7AMAS W=1000
m 10 1,720 17, 200
J79)4LEE (B) Iyl =N BT IAHEAE W=500
m 10 1, 000 10, 000
NoyFr (A) MELERS  2tLL Bt/ H T
i D F
t 15 39, 100 586, 500
Noyfurt (A) W MELERS  2tLL Bt/ H T
i D F
t 15 57, 900 868, 500
INEAER B BHE)  (A) FRAERRLET 227 (20)
t 5 9,990 49, 950
INEER B BHE) (B) FRAERRLE U TR 277 MRS
(20)
t 5 11, 740 58, 700
INELER B BHE) (C) AR T 22 (20)
t 5 9, 700 48, 500
INEER B BHE) (D) ALY 22 (13)
t 5 10, 290 51, 450
INEER B BHE) (E) & =727 23/ (13)
t 5 14, 840 74, 200
X R L
= 1 367, 000
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Al A
m 50 730 36, 500
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X ER (E) RKEI-FE 5307 15emiftE JE1. 5
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m 50 690 34, 500
X ERE (F) FE#15em JEL bom [ HEAKPE
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m 50 370 18, 500
X ERE (F) &M FEHi15em JE1. 6mm [ HEACE
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m 50 440 22, 000
RN ER (G) RKEI-FE 5307 15emiftE JE1. 5
mm [ HEKPESEEE A
m 50 770 38, 500
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TR (A) ANt e Y
m2 5 7,920 39, 600
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e 10 320 3, 200
V=t (M) (A) BEEE400 X 400/ K vhE EaT M
T25 =ik
Bi) 10 22, 800 228, 000
vt (MEHE) (B) BEEE400 X 500/ K Vbl EaT M
T25 =ik
Bi) 1 48, 500 48, 500
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= 1 2,132, 800
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MDA 10ARLL E30AAT
ZN 10 3,330 33, 300
BMA AR E (C) THREGAR R SRR
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DFH 10ARLL E30AAI
ZN 10 3, 980 39, 800
BMA AR E (D) BREMIAT Wi O SO
PEL00LLF ~uvh R BREFH
DFH 10ARLL E30AAI
ZN 10 1, 080 10, 800
BT ELRE (E) ) -baEAR RS RAHAR
P& ¢ 300LL T SCHERR ¢ 60.5 %
BEFEMOHR 10K E30AR
ZN 10 8, 980 89, 800
AT B BOEHE) (A) AT =27 V=MAFELE (14T) L LED (18
&) 7%
ZN 10 68, 480 684, 800
AR EL BEE) (B) TR EGAT W SOHRRE
¢ L00LA R SCHAR ¢ 34
ZN 10 4, 600 46, 000
AT B BEE) (C) THREEGAT T ROHRRE
$ 300 SCHAR ¢ 60.5
ZN 10 10, 190 101, 900
AT B BEE) (D) BREMIAT W SO SO
o100 NUPE
ZN 10 4,170 41, 700
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ZN 10 4, 520 45, 200
HRR SRR E (D) TN =R = AR (ZR LA LA
AP 80 H S400mm AR E
FMOH  10AKRLL E30A A
ZN 10 4, 440 44, 400
HRR ST BERE (BB (A) N =R - B EER ¢ 80
H=650
ZN 14 16, 300 228, 200
HRR ST BERE (BB (B) TN =R = AR (ZR LA LA
¢80 H=800
ZN 10 19, 890 198, 900
HRR ST BERE (BB (C) TN =R = AR (ZR LA LA
¢80 H=650
ZN 10 17, 560 175, 600
HRR ST BERE (BB ) (D) TN =R = AR (ZR LA LA
¢80 H=400
ZN 10 16, 000 160, 000
PERE T
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= 1 26, 850
KIED  (A) +# NBIAEL T BHO. 28m3 (1L
) BHO. 2m3 CEAY)
m3 5 1,940 9, 700
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